

聊城市教育和体育局深入开展文明校园创建工作 引导学生“扣好人生第一粒扣子”

记者 张超 通讯员 母凤鸣

为深入贯彻落实立德树人根本任务,提高学生的责任感、使命感,聊城市教育和体育局紧紧围绕“培养拥有社会主义核心价值观的社会主义事业接班人”这一创建全国文明校园根本目的,始终坚持“领导班子建设好、思想道德教育好、活动阵地好、教师队伍好、校园文化好、校园环境好”标准。坚持“全方位、全覆盖、无缝隙”的原则推动文明校园宣传工作长效开展,推动文明校园宣传工作制度化、常态化和品牌化,引导学生“扣好人生第一粒扣子”。

强化班子建设,发挥核心作用。引导学校领导班子把文明校园创建作为重要工作任务,认真制订年度实施方案,强化工作职责,力求实际效果。在聊城一中,学校领导带队,以老校区行政后勤党支部为主,深入帮扶站点龙山市场南区开展“党员先行学雷锋 志愿服务助创城”主题党日活动,以主题教育活动推动文明校园有计划、有内容、有心得,确保学习教育活动常态化。

凝聚思想共识,汇聚众大力量。引导学校采用集中学习和自学相结合的形式,将文明校园融入学校教育教学全过程。聊城一中各班主任组织学生认真学习《中学生日常行为规范》《聊城一中学生校园文明公约》《聊城一中学生一日常规》《聊城一中学生一日常规》。



日行为自检》《聊城一中学生礼仪常规》等材料,从“什么是文明礼仪”“你知道的校园礼仪”“校园文明规范”“你所看到的校园不文明现象”等方面入手,详细地对学生进行了文明礼仪教育,取得了良好的教育效果和社会反响。

构建德育体系,探索有效路径。聊城市技师学院开展“践行学生守则 争做文明学生”学生法治纪律教育大会,引导学生从现在开始、从细节做起,守规则、讲文明,做一个有益于社会、有益于国家的卓越人才。

聊城三中完善升国旗活动,紧扣时代,关注社会,使国旗下的讲话成为对师生进行教育的大课堂。坚持社会主义核心价值观进校园、进操场、进科室、进教室、进课堂工作,并利用橱窗、文化墙营造氛围,扩大影响。

积极创新思路,丰富校园文化。聊城三中通过开展主题班会、黑板报、志愿服务等活动,带领学生走进雷锋,了解雷锋的感人事迹,寻找雷锋足迹,学习雷锋精神。充分利用班级文化名片、教室走廊、墙壁、校园文化墙等载体,陶冶学生情操、美化学生心灵、启迪学生智慧。同时,积极弘扬雷锋精神,开展学雷锋系列活动。

美化校园环境,营造良好氛围。聊城三中组织志愿者服务队多次围绕校园卫生死角开展清扫垃圾、规范整理车辆停放等志愿服务活动,积极宣传创城知识,践行“奉献、友爱、互助、进步”志愿服务精神。培养了同学们吃苦耐劳、勇于担当的品质,展现了聊城三中青年学生志愿者蓬勃向上的朝气和活力。

东昌府区建设路小学四年级语文组举办教研活动

公开课。

课后,在教务主任孙艳的组织下,四年级语文教师开展了评课活动。每一位老师对自己的教研课先做了一个回顾与反思,接着刘校长对老师的课进行了全面的点评,随后大家进行了相互点评。整个教研过程中大家各抒己见,教研思维的碰撞,促进了每一位新旧老师的专业化成长。

本次教研活动,给老师们创造了一个相互借鉴学习,相互沟通互动的机会。在全体语



文教师的共同努力下,以后的活动中将会有更多的思维碰撞,激起更多语文教学智慧的火花,建设路小学的教研之花,绽放得更加绚丽。

(记者 李军 通讯员 王金峰 王亚迪 姜晓)

东昌府区斗虎屯镇中学开展道路安全宣传活动

交通安全管理工作,进一步加强全校学生的交通安全教育和自我防护能力,强化学生们的交通安全意识和法治意识,培养学生养成自觉遵守交通法规的良好习惯,预防和减少涉及学生道路交通事故的发生,3月17日,东昌府区斗虎屯镇中学开展道路安全宣传活动。从加强校园

安全重于泰山,责任常记心间。学校还向全校学生及家长发布《道路安全一封信》,家校合作,一起为孩子的安全保驾护航。下一步,东昌府区斗虎屯镇中学将继续把学生安全放在首要位置,加强“平安校园”建设力度,办好人民满意的教育。

(记者 唐学钰 通讯员 宋玉昊)

东昌路小学组织学生参加首届山东省青少年科技节活动

2月26日,首届山东省青少年科技节(聊城赛区)活动在聊城高新区民慧学谷举办。本届科技节活动包括青少年机器人大赛和青少年科技小制作成果展示活动。在科技小制作

的活动中,东昌路小学斩获佳绩,一个作品荣获省级一等奖,四个作品荣获省级二等奖,两个作品荣获省级三等奖。通过这些活动,激发了学生的活动兴趣,展示了学生的

(通讯员 张双)

东昌府区沙镇中心小学六年级 开展“跳蚤市场”活动

为进一步落实“双减”政策,东昌府区沙镇中心小学致力于通过形式多样的活动提高学生成绩,让“双减”政策落到实处,近日,东昌府区沙镇中心小学六年级开展红领巾“跳蚤市场”活动。学生们准备的商品应有尽有,每一个小摊点上的商品都有着自己的鲜明特色,有可爱的毛绒玩偶,有古今中外的书籍,有实用精致的文具用品等等。

六年级学生们第一次担任“小摊主”,却丝毫没有怯

场。他们都使出了浑身解数,有的和买家商量价格,有的主动出击推销商品,有的在细心计算收支。

通过此次活动,培养了队员们勤俭节约的良好品格;提高了队员们的生活技能,让队员们体会到劳动的艰辛和享受劳动成果的快乐;同时也锻炼了队员的口语表达能力和社交能力,获得了个人能力的提升。

(记者 张丽娜 通讯员 王传飞 常鹏)

东昌府区广平镇中心幼儿园 开展“三八”妇女节主题活动

为了让幼儿感受亲情,学会感恩,东昌府区广平镇中心幼儿园开展了一系列“三八”妇女节主题活动。

活动中,教师根据幼儿年龄特点,通过生动形象的视频,讲解了“三八”妇女节的来历。让幼儿在活动中体验妈妈的辛苦,学会尊重妈妈、奶奶、外婆。

等女性,能积极地用儿歌、舞蹈、绘画、手工等方式表达对她们的感恩之情。

通过本次活动幼儿学会了感恩,能勇敢表达对家人的爱。同时培养了幼儿的动手能力,进一步激发幼儿参与集体活动的兴趣。

(记者 李军 通讯员 李丽君)

东昌府区斗虎屯镇中学开展 “3·15国际消费者权益日”主题活动

为了提升同学们的消费者主人公意识,形成良好的购买及自我权益维护的意识,东昌府区斗虎屯镇中学开展了“3·15国际消费者权益日”主题活动。

为确保本次教育活动顺利开展,东昌府区斗虎屯镇中学周密部署活动预案,成立专项小组,通过宣讲活动、LED屏幕宣传、微信群宣传、主题班会等

形式,言传身教,循循善诱,取得了良好成效。

下一步,东昌府区斗虎屯镇中学将一如既往地把安全教育放在学校管理的突出位置,通过各式各样的活动进行安全科普宣传,以实际行动建设“平安校园”,办好人民满意的教育。

(记者 唐学钰 通讯员 宋玉昊)

公 告

因新建郑州至济南铁路与雄商高铁并行段同步实施工程施工需要,为保障施工期间道路交通安全,根据《中华人民共和国道路交通安全法》等相关法律法规规定及工程进度需求,需对G309国道(K553+468)处、G240国道(K358+025)路段进行上跨作业施工,导致时间自2023年3月6日至2023年11月30日,请过往车辆严格按照交通提示标志谨慎驾驶、减速慢行。施工期间给您带来的不便,敬请谅解。

特此公告。

中国建筑第八工程局有限公司
郑济铁路(山东段)工程项目部

寻亲公告

无湖南(中心内取名),男,30岁左右,身高165厘米,体重58公斤,于2023年2月8日在湖南路与站前街路口被聊城市救助服务中心救助。疑似精神智力残疾,不与人交流,右手食指有残疾,有知情



人请于服务中心联系,联系电话0635-8240352。

声 明

山东普新律师事务所陈国昌律师执业证遗失,执业证书种类:专职律师,执业证号13715201310575008,执业证书流水号NO.10899330。声明作废。

挂失声明

许伟刚(372501198205272014),不慎将聊城市东昌府区烟草专卖局检查证丢失,检查证编号37150230,特此声明。